

为推进“三解三促”工作的持续开展,江苏睢宁县以推动科学发展、化解社会矛盾、整治村容村貌、夯实基层基础工作为重点,从今年5月份开始,在全县范围内实施了“百名局长任村第一书记、百名科级后备干部任村官,千名干部驻三夏、千名干部助秋调”的“双百双千”工程。

近2个月的时间过去了,这些“下乡赶考”的干部们,他们的到来,到底给农村带来了哪些变化?现代快报记者深入到睢宁乡镇发现,一个零距离、无遗漏、全覆盖的党群、干群联系网络正在睢宁县建立。

□现代快报记者 邢志刚

干部下乡记

江苏睢宁实施“双百双千”工程 建立零距离、全覆盖干群联系网



驻村干部帮村民解决出行难问题 图片由睢宁县县委组织部提供

“双百”工程

A 局长驻村都在干什么?

修路建电灌站

“我家的三四百头小猪正赶上好行情卖了一个好价钱,让我狠狠地赚了一笔。”这几天,古邳镇汤山村戴庄组养殖户崔学善逢人便这样念叨。崔学善所说的赶上好行情,与汤山村的一条丁字形水泥路分不开。

“这条丁字形路以前是泥土路,晴天一身土、雨天一身泥,坐在车上像是小孩在玩蹦蹦床。”崔学善说,每到家里小猪出栏的时候,要是晴天还好,一旦遇到雨雪天,往往就会错过好行情,一头小猪有时候能折到七八十元。崔学善高兴地说:“现在再也不会担心了。”

这条丁字形的水泥路是作为该村第一书记的朱元奎解民忧的举措之一。今年6月份,睢宁县广播电视台台长朱元奎担任汤山村“第一书记”。从那时起,他就经常到他负责的汤山村走访调研,当他看到村里5个组的村民还在走着泥土路,经济发展受到阻碍,村民修路愿望强烈时,他积极协调农委,仅仅用

了半个多月的时间,1.4公里的水泥路和0.6公里的砂石路铺设完成,解决了沿路360户村民、1400多人出行难问题。

汤山村村民郑恩彦说,“我在这开个板材厂,厂里有40多人。以前受制于道路,生产生活很不方便。现在路修好了,对自己的生产和经营带来的促进很大。”

朱元奎说,现在正考虑协调相关部门,帮助汤山村再解决2公里的水泥路和位于朱曹组的汤山抽水站电灌站项目建设工作。“电灌站项目涉及到便民河南侧低洼地块的800亩农田以及沿线的1500亩农田旱改水项目的顺利实施。”

调整产业结构修建村部

在简陋的村部里,睢宁县林牧渔业局党委书记邵其美对记者说,担任岈山村“第一书记”后,他就进行了调研。“岈山村有2300多人,6个自然小组,耕地2309亩。村民们除了种小麦外,还种经济作物西瓜和苔干。但因为都是陆地栽培且面积小,村民增收还是有限。

这些问题如何改变?邵其美组织村里的党员干部开会,寻求解决的途径。通过到临近乡镇考察学习,思想很快统一:“突破口在于产业结构的调整。”

邵其美说,岈山村首先决定种植设施西瓜500亩。通过测算,这一项可以增加农民人均收入1000元。其次,苔干的种植面积也要扩大到500亩。这一项也可以提高村民人均收入1000元。“目前正在做结构调整的准备工作。”

产业结构的调整,在岈山村党支部副书记冯召臣看来,是增加村民收入的一个实实在在的可行之举。此外,即将启动的村部建设一事,也让村党支部副书记冯召臣非常欣喜。他说,“现在办公的村部,是10年前学校合并后留下的闲置校舍,已经老旧不堪。新的村部已选定地方,7月份就可动工。”

访贫问苦 出钱出力

作为邱集镇岈山村“第一书记”,睢宁县药监局局长荣保翠曾多次到岈山村进行调研考察,走访

困难群众,解决实际问题。

今年6月7日,荣保翠等人冒雨来到邱集镇王庄村、姚圩村等地,给村民送去急需的化肥,并将帮扶款送到村里。

邱集镇王庄村村民张朝霞老人因为家庭不幸,自己带着孙子,孙女生活,经济困难。荣保翠了解情况后,帮她修好了房子,又给她送来了色拉油、机收费等,帮助她抢救。当了解到王庄村新铺水泥路还存在资金缺口情况,荣保翠又代表药监局捐助了2万元现金。

此外,荣保翠还筹集资金,为姚圩村援建了一条1500米长的村道。药监局副局长孙波介绍,在今年麦收期间,药监局还组织人员,开展了送医、送药、送知识等活动,将风油精、氟哌啶、创可贴等常用药物,送到田间地头。

今年70岁的姚圩村村民王丙礼说:“老伴患有精神病20多年了,30岁的儿子因为贫困至今都没有娶上媳妇。前不久药监局还送来了300元现金、2袋化肥和2桶油。感谢这些办实事的好干部。”

B 城里来的年轻人

帮村民建房 开通有线电视

今年5月5日,刘砾到古邳镇报到,这位电视台的新闻部主任,在农村已扎根6个月。通过走访调研,刘砾发现把桥村村民顾献锋家非常贫穷。“顾献锋今年刚过40岁,夫妇俩重组家庭,4个孩子最大的上初一,3个上幼儿园。80多岁的老母亲已经失明多年。现在居住的房屋是借别人的,原来的房子已经坍塌。”“通过有关渠道,我联系了一家爱心企业。三夏农忙一过,他的房屋就可以动工了。”

据把桥村党支部书记周炜昀介绍,刘砾还给村里10余户低保户,免费安装了有线电视。

办小额贷款 助妇女创业

睢宁县妇联的后备干部李妍驻点在魏集镇马王村。马王村有一些村民进行养殖,但苦于资金不

“双千”工程

即在夏、秋农忙时节,分别选派千名干部驻三夏、助秋调,通过提供资金、农机、农资、农时信息等方式帮助基层排忧解难。

确保夏粮归仓,秋苗到田



帮助村民收麦子

付了40多户困难群众的收割费用。组织部的3位副部长还带领工作人员,帮助村民收割了田头的小麦。”

今年三夏期间,在官山镇荆山村担任第一书记的农机局局长韦昌生得知该村2.5万亩小麦秸秆回收没有去路后,韦昌生在通过和村里商量后决定,由村组干部做群众的工作,组织群众进行秸秆还田,农机局将从项目上安排补贴费用。对此,群众也很乐意接受。

此外,由于在全村500多户中,100多户孤寡老人和困难户缺乏劳动力,再加上在外打工的人员比较多,夏收夏种存在着不同程序的困难。“我们商量对这些困难户由村里调度机械,帮助他们收种,农机局会给予一些费用补贴,解决他们的后顾之忧。”

韦昌生介绍,今年县政府出资为800台收割机装上了秸秆粉碎机,近56万亩小麦实现了秸秆还田。农机局还给农机手每亩30元的补贴。这样农民省了事,农机手多赚了钱,双方都高兴。

“官说”

不走出机关,我可能永远也不能如此深刻地感受到农民的酸甜苦辣,不能如此透彻地领悟农村工作的艰辛,不能如此近距离地探知农民内心的真正想法……

——后备干部刘砾的民情日记

这些城里来的干部们,是带着感情来的,带着任务来的,解决的都是村民们迫切需要解决的问题。他们不玩花架子,真抓实干,这样的下乡干部我们欢迎。

——村民

“民说”

中国教育国际化 高分考试靠方法

8天等于12年 让孩子成绩飞起来

■ 8-18岁学生及家长可拨 025-84710505 66920296 免费定票,现场仅余 15 个家庭席位
■ 今夏,全省限招 300 名中小学生接受世界最新脑力研究成果权威辅导,即日起火热报名



孩子自信展示 效果震撼全场

“太好了!如果不是亲眼所见,我真不敢相信我的孩子可以这么自信!”
“太神奇了!真庆幸我今天带孩子参加了这场观摩会!”

上周六在我市举行的世界脑力教育成果观摩会现场,一位来自南京南师附中的李宇在经过世界记忆大师教练讲师团专家组的老师20分钟的短暂培训后,自信上台,准确背出50位圆周率无规律数字,震惊全场!“这次讲座我们真没白来!终于找到了孩子学习的好方法。孩子以前最怕记忆了,所以像语文、英语、政治这样要背的科目,成绩都不行。看到孩子今天的表现,再也不用担心这点了!”看到孩子的惊人转变,李妈妈的脸上充满了骄傲的神情。

今天差一点 明天悔一生

“我给孩子报个名!孩子现在太需要这种科学的学习方法了!这是孩子提高成绩的最快途径!”
“孩子学习挺用功,每天学到很晚,可就是成绩不好,真是没办法!该如何是好?”
“什么都可以耽误,唯一不能耽误的就是

孩子的学习!我宁可把烟酒都戒掉,也要让孩子参加这次特训营。人的一生,机会很重要!我们做父母的,不能让孩子今天差一点,明天落后一步,最终后悔一生!”

对此,我国著名青少年脑力教育研究专家、世界记忆大师教练罗老师表示:“8-18岁是孩子一生学习的最黄金时期。让孩子学会科学用脑,开启右脑100万倍记忆潜能,对改善孩子学习效果、提高学习效率、激发孩子学习兴趣有着重要的意义。”

CCTV-10《百科探秘》揭秘 神奇记忆力

前日,央视科教频道《百科探秘》栏目播出《记忆大师的奥秘》专题节目,引起社会和全国电视观众的强烈反响。几位世界记忆大师应邀在节目现场展示了世界脑力锦标赛的几项比赛项目以及他们惊人的记忆方法。几位普通人是如何成为世界记忆大师的呢?他们通过事实告诉世人——天才的方法可以创造出天才的成绩!节目现场,时任世界脑力锦标赛(中国)组委会主席强调“事实证明,这种方法让成绩差的孩子重新找到了学习的兴趣和自信,让成绩好的孩子更是如虎添翼!”

免费观摩 抢票从速

领票热线:025-84710505 66920296
领票点:中山北路95号 江苏议事园大厦1916室

提示:由于观摩会票量有限,报名火爆情况,故组委会提示您:电话订票后尽早领票或接收快递票。

报名方式

1. 观摩会时间:2012年7月14日(周六)上午9:00(提前20分钟入场)
2. 观摩会地点:南京市玄武区进香河路38号榴园宾馆(逸夫科技馆一楼报告厅)
3. 领票时须缴50元订座押金或由快递员代收,观摩会入场凭券兑还
4. 现场测试合格学生有资格报读《2012暑假“脑手天下第一”(国际)特训班》

主办单位:

新周知教育 XIN ZHOU ZHI JIAO YU 新加坡 Nurture Craft 教育集团 脑手天下第一 组委会

新东方 XDF.CN 前途出国 VISION OVERSEAS

南京新东方后高考留学直通车

课程+申请=一站式服务

凭此报VIP部分课程
两班连报9折;
单报95折;
最高优惠2500元。
2012年7月16日-8月26日

服务内容: 留学规划 入班测试 全真模考 专职教辅 留学讲座 院校申请 签证申请 免费自习

托福、SAT、雅思6人小班暑假循环开班,随时组班!

VIP天安校区: 025-83717601 84709196 地址: 中山南路122号天安国际大厦12楼1209室

VIP紫峰校区: 025-83513616 地址: 中央路9号紫峰副楼云峰大厦3楼